

他们的故事

在班级里,有棋艺精湛被尊称为“棋神”的张同学,以其高超的棋艺和独特的思维闪耀光芒;还有那充满奇思妙想的“怪才”郭同学,用他的与众不同为校园生活增添了别样的色彩。生活中,有幽默有趣的爸爸,他的乐观与风趣让家庭充满欢声笑语;有志同道合的朋友,与我们一起追逐梦想,分享喜怒哀乐。而亲爱的姐姐,更是如同温暖的港湾,给予我们无尽的关爱与支持。现在,让我们一同走进这些人与他们的故事。

“棋神”张

鄞州新蓝青学校605班
金灏(证号2412762)
指导老师 周展鹏

张尚伦,高大威猛,处事不惊,予人一种压迫感。特别是下棋时,眼神中透着强大的杀伤力,人送外号“棋神”。

每次下棋时,他那犀利的眼神,总能洞穿一切,猜到下一步对手会下在哪里,嘴巴不由上扬,神秘一笑,貌似他从未输过。

看,隔壁班又有不怕输的“小白”前来挑战了。只见“小白”气势如虹地对张尚伦说道:“我今天就来挑战你。”说完,他就坐在座位上,轻视地对张尚伦说:“你先来吧。”旁边立即讨论声四起:“让张尚伦先来,莫不是疯了吧,没打就先输一半了。”“真的是初生牛犊不怕虎。”

瞧,大战开打,两人你来我往,当张尚伦连着吃掉几个子时,他开始慌了,额头细汗慢慢渗出,手中的棋一会放下一会儿拿起,低着头沉思。不一会,他猛地抬起头,深吸一口气,摇了摇头,摊开双手,胜败已定。张尚伦一步步地逼进老窝,随后游刃有余地戏弄着对手。对手只得挠挠头,垂头丧气地走了。看一眼时间,本次战斗只花了短短十几分钟。顷刻后,响起了雷鸣般的掌声。张尚伦淡淡地笑了。

不愧是“棋神”,不骄不躁,沉着应对,遇事不慌。

姐妹情缘

宁海县银河小学603班
黄子媛(证号2404921)
指导老师 王亚儿

我呱呱坠地时,姐姐八岁,由于我的到来,她荣升为“姐姐”。当我梳着一个个小辫子时,姐姐11岁,正是作业与学业变烦闷枯燥的时候。而我,在姐姐眼中是一个三岁的小囡囡,总爱在姐姐跳绳的时候跑过去瞎凑热闹,好奇地盯着跳绳,张着胖乎乎的手掌去抓,像是在扑蝴蝶。每回离开姐姐总是一步三回头,依依不舍地望着姐姐。慕彼之明眸兮,忘不了姐姐那清澈的总是蕴含着笑意的眼眸。

小时候的我,洗头总要弄人一身水,还不愿意吹头发,所以第二天起床的时候总是喊着头痛。现在的我仍然不爱洗头。可是,今天姐姐回来了,她眉眼弯弯,拖着行李箱,神秘地冲我眨眨眼,捏着我的脸:“有没有洗头啊?”“没有。”“我帮你洗。”回家后,姐姐给我洗头,温水触摸过我的发丝,似春风吹过白雪,无比温柔。洗发水被姐姐搓成了泡沫,均匀地擦抹在我的头发上,那镜片后的神情是如此专注。

感慨这份可贵的亲情,它犹如宽广厚实的大地,无所不在,无处不有,也许平常你感受不到亲人们的爱,可在细小的地方,他们无处不在,时时刻刻关爱着你,他们永远是你最坚强的后盾。夜晚已深,我望着星光璀璨的星空发呆,前面是温暖的人间烟火……

怪才郭

鄞州区惠风书院504班
葛恩雅(证号2403696)
指导老师 王巧云

本班1排2号,有一怪才,尊名郭沛文,人赐雅号“怪才郭”。何谓“怪才”也?莫急,听我慢慢道来。

此“怪才”的长相可谓是瘦小、精练,一双眼睛细细小小,经常在那儿滴溜溜滴溜转。说话时啊,那叫一个眉飞色舞……本来就不大的眼睛眯了起来,嘴巴夸张地张开,口水不饶人地喷出来,吓得俺们连连逃窜。

一曰“数学棒”:此人语文不精,英语不通,科学不懂,体育更是难以形容。可此“怪才郭”的数学独秀一枝,全班一流,非一是二,有词曰:“难题怪解,怪题快解。”事实证明一切,全班与其战者如潮,却个个败北而归,号称“无敌”。

二曰“口才溜”:“怪才郭”的存在似乎就是为了验证一条真理:“有嘴走遍天下,无嘴寸步难行。”此人口才不凡。一次,俺与他辩论,奈何他一口铁齿铜牙,不久,俺便被怼得哑口无言,心里拔凉拔凉的。这三寸不烂之舌,练就了他天不怕地不怕的性格。

三曰“说话趣”。记得一年级时,俺与他素不相识,却志同道合,他便想与俺结交,只可惜他不认得俺的“恩”字,便喊吾“葛思雅”。俺气急败坏,送了个大白眼,他被羞得无地自容。正所谓“不打不相识”嘛,后来俺们成了形影不离的好朋友,他还经常唤俺“葛思雅”。

放假了,真想怪才郭。哎,真不知道,他会不会突然冒出来,突然出现在我们眼前……

有趣的表姐

镇海区实验小学504班
吴悠然(证号2408718)
指导老师 俞晨昕

我有个表姐,名叫小小。她虽然名字中带着“小”字,但她一点儿也不小。她比我大两年,今年读六年级,身高接近一米六,体重也早已赶超过了她的妈妈,也就是我的大姨妈,直奔三位数。

小小是个非常有趣的人,她非常有个性,她的言行举止常常让人捧腹大笑,让我们的生活充满了乐趣。

年前的一次家庭聚会,大家在讨论寒假准备怎么过,不知怎么的谈起了动物冬眠,然后有人感叹道:“为什么我们人类不能冬眠?要是也能冬眠该多好!”这时小小来了一句:“因为我们要写寒假作业啊,冬眠了还怎么写?”顿时引得全场哄堂大笑。

小小的“语不惊人死不休”也是她的一大特点,经常怼人于无形之中,而且找不到话反驳她。有一次,她问她的爸爸,“爸爸,明眸皓齿是什么意思?”她的爸爸也就是我的大姨父回答她:“这个词就是用来形容像我这样的人!”小小不动声色地回答:“哦,我知道了,原来是形容胖子的。”大姨父确实有点胖,竟无力反驳,当时在场的人都快笑喷了。

这就是我的表姐,一个有趣又有个性的人,她是我们的开心果,每当我和她在一起的时候,我都会感到非常快乐和轻松,她让我的生活变得更加丰富多彩!

一个有趣的人

●妈妈经常调侃爸爸是一个长不大的孩子,而我却觉得他是一个有趣的人。

我有睡懒觉的习惯。有一天早上,我正躺在被窝里做着美梦。突然“吱呀”一声,卧室的门被推开了。不管他,我仍旧缩在被子里做着白日梦。隐隐约约间,耳畔传来一串老虎“噢呜,噢呜”的吼叫声。那声音凶猛高亢,震耳欲聋,而且此起彼伏。难道我在梦中来到野生动物世界了吗?真烦人,我越想越生气,极不情愿地抬起头,半眯着眼朝房间扫视了一圈,啊!竟然是爸爸站在我的床边,他半蹲着身子,高高举起双臂,像老虎在捕捉猎物时张牙舞爪的姿势,正笑嘻嘻地看着我。我既生气又无奈,只好乖乖地离开温暖的被窝。

还有一次,我正在书房里写作业。“靖怡!”爸爸推开门喊道,“快去喝药!”我一边回应着,一边疯狂地写着字帖。爸爸看我无动于衷,像老鹰捉小鸡一样,一把拎起我,催道:“快点儿喝药了!”我只好端起药杯,刚喝了一口,我就急忙把杯子放下,大叫道:“天呐,这药咋这么凉呀?”“谁叫你早点来喝,再说,凉药苦口利于病嘛。”爸爸朝我白了一眼,说道。“唉!”我叹了口气,“爸爸不是凉,是良!”“好,明白。下次你早点来,喝凉药可别怪我哟!”爸爸眯着眼朝我笑道。

你们说,我的爸爸是不是很有趣呢?

鄞州区东南小学
金达路校区504班
刘靖怡(证号2412131)
指导老师 马萍

●时光的齿轮在慢慢转动,虽然分开了半年,可我依旧把这个志同道合的朋友放在心底。

我们相识在一年级。跟有趣的灵魂在一起,我收获了很多快乐时刻。我们一起讨论漫画人物性格特点,一起创作,或是天马行空地想象,或是生活中经历过的。我们还将漫画给班上的女生一起分享,同学们都很喜欢看。

我们一鼓作气,继续创造其他角色,如蜜桃水母、小棕鼠、小鱼cc等。有一次,她提议,“我们把这些漫画都演一演吧!”我们纷纷拍手赞同。“丹阳,你演奶油兔,我演蛋黄熊,小静演……”每个角色都得有人来演,她俨然是个小导演,有条不紊地分配着。

她喜欢创作动漫,常常在各种绘画比赛中获奖,擅长表演,能说会道。跟这样优秀的人同行,我也不断提升自我素养,学习了很多本领。哦,我的作文就是从那时开始提高的,画画本来就不错,如今画得更好了。

她比我大胆,如果说我是淑女,那她就是搞笑女。比如老师拍照时,大家都腼腆地比个剪刀手,而她双脚叉开,摆出奥特曼的姿势,嘴巴咧到耳根,那乌黑乌黑的眼珠子转呀转的,仿佛又想使坏了。我们经常轮流给大家讲故事,朗读水平也得到质的飞跃。

猜猜这个拥有有趣灵魂的人是谁?她就是403班的郑晓蕾。虽然我们没在一个班,但依旧要好。

宁海县城南小学501班
范丹阳(证号2404463)
指导老师 王伟群

多彩生活

我是一朵云

鄞州区董山小学608班
毛晨泽(证号2400800)
指导老师 吴颖轩

我是一朵云,成天飘在天空中,过着无忧无虑的生活。

这天,我正百无聊赖地在空中散步,这时,一架飞机从远处飞来。我已经好久没看到飞机了,这次,我决定跟着飞机去旅行。于是,我飘在飞机后边,借着尾流跟着飞机。我看着地面的风景。难道还有比我更高的东西吗?哦!那可是黄山,又高又雄伟,比我高50倍呢!

说着说着,飞机飞过了一片荒芜的沙漠,沙漠一望无际,只有一座孤城立着,似乎快被黄沙吞没。小城中的男女老少因为缺水而奄奄一息。我不禁停下,但飞机却“咻”地一下子没影了。我想了想,还是下场雨给他们吧。

我屏气凝神,把自己散开,遮住太阳,然后猛吸一口气,一眨眼的功夫,我浑身变得乌黑。接着我全身向下一沉,把身上的小雨珠凝成了大雨珠,落了下去。人们望着天,心想:“终于下雨了,我们又有水喝了!”可是好景不长,沙漠的狂风卷着沙子带走了许多雨水,狂笑着向我投来了一个挑衅的眼神。我更加用力地抖着身子,雨更大了,连狂风也没撤了,大地变得湿润肥沃,人们也缓解了饥渴的感觉。渐渐地,雨小了,我也越来越轻,最后化成了一抹彩虹——消失了。地面上,人们都手舞足蹈,露出了会心的微笑,阳光下的彩虹似乎也笑了……

我是一朵云,一朵平凡的云,但即使我是一朵云,也要拥有责任感,这样,就变得不再平凡……

月圆饼圆人团圆

宁波艺术实验学校明洲校区404班
俞孟哲(证号2411519)
指导老师 卢宁

“明月几时有,把酒问青天。”当吟诵苏轼的这首千古名篇时,就意味着中秋节到了,家家户户就都会吃月饼、赏月。

可是,你知道为什么大家要吃月饼、赏月吗?这就与中秋节的由来相关了。中秋节来源于一个神话故事——“窃药奔月”。后羿的妻子,名叫嫦娥。一天,后羿出门打猎,嫦娥在家里不小心将长生不死药吞了下去,就升天到月亮上成了仙。从此,夫妻俩两地分离、渴望团圆。

今年的中秋节,遇到了猛烈的台风。但我们一家人,仍然聚在一起做月饼,其乐融融。我和妹妹将准备好的食材,装到模具里,用力按压,轻轻地提出来,一个月饼就初具模型了,爸爸妈妈再把它们拿去烘烤。过了一会儿,一股月饼的香味扑鼻而来,原来是月饼做好啦!这些小小的月饼,像是在诉说着“嫦娥奔月”的故事。

除了吃月饼,赏月也是必不可少的。今年的中秋节,六十年一遇的超级月亮,又大又圆,悬挂在空中,像一个光轮。月光让大地变得如此辉煌,草地铺上了银毯,照亮了清澈的小河,照亮了绿绿的大树,也照亮了高的大楼。我们也兴奋地冲向火树银花的大街上坐了下来,欣赏这一轮圆月。我好像看到了嫦娥抱着玉兔在哭泣,她在渴望与后羿团聚。此刻,我扭头看向一旁的爸爸、妈妈和妹妹,我感受到我有多么的幸福。

“举头望明月,低头思故乡”,这是李白的中秋。月亮圆、月饼圆、人团圆,这是我们的中秋节。